



文登区发放创业担保贷款4589万元

本报文登9月16日讯 今年以来,文登区人社局不断加大创业担保贷款工作力度,落实各项创业补贴政策,以创业带动就业,确保全区就业形势稳定。截至目前,文登区发放创业担保贷款4589万元,直接扶持255人创业,带动1050人就业。同时,为50家小微企业和个体工商户发放一次性

创业补贴和场地租凭补贴55.5万元。创业人数、带动就业人数、贷款发放总额等指标均创历年新高。

今年,文登区将创业人员个人贷款最高额度提高到20万元,小企业贷款最高额度提高到300万元,同时,进一步精简申报材料和办理程序,业务办理实现了“贷

款咨询一次性告知、贷款资料一次性核实、贷款审批一次性办结、贷款额度一次性最高、贷款发放一次性到位”。

与此同时,文登区将受疫情影响较大的批发零售、住宿餐饮游等行业的个体工商户,纳入新发放创业担保贷款支持范围。在借款范围、小微企业招用条件、贷

款利率执行等方面给予更大优惠。对符合条件、受疫情影响暂时失去收入来源的个人和小微企业,简化办理手续,采取特事特办、加快审批方式,及时推荐至经办银行,优先给予创业担保贷款支持。同时在二楼服务大厅设置银行受理窗口,提供一站式服务。

此外,文登区人社局还抽调

业务骨干成立了人社服务专员队伍深入到各企业,了解企业复工复产情况,调研企业人才需求,主动向企业有针对性地讲解、宣传疫情防控期间稳岗返还、阶段性延长社会保险补贴、创业担保贷款、稳就业等政策,积极答复企业相关政策业务咨询。

(杨玲玲)

威海市文登区第十届全民健身运动会暨“华东庄园葡萄酒杯”乒乓球双打团体大奖赛成功举办

本报文登9月16日讯 9月13日,由威海市文登区乒乓球协会主办,文登区山水源酒水有限公司协办,文登区金亚乒乓球俱乐部承办的威海市文登区第十届全民健身运动会暨“华东庄园葡萄酒杯”乒乓球双打团体大奖赛在区体育中心成功举办,来自全区32个代表队,200多名选手同台竞技,一展小小银球的独特魅力。

本次双打团体大奖赛采取五场三胜、每场三局两胜制。经过淘汰赛、1/4决赛、半决赛和决赛的激烈角逐,昆嵛山茶业队展现出超强实力,一路过关斩将,决赛中与劲元道海队鏖战5场,最终以3:2惊险取胜,荣登冠军宝座。劲元道海队位列亚军,童心俱乐部和鼎峰仪器队分获季军。文登区乒乓球协会名誉会长、威海广建石油股份有限公司董事长王善建等为冠亚军队颁奖。至此,本次大赛圆满落下帷幕。

继7月26日的乒乓球团体赛后,



本次比赛再次得到了广大市民和乒乓球爱好者的积极响应,比赛精彩纷呈,啦啦队助威火爆,还有近3000人在网上观看比赛直播,也得到了齐鲁晚报·齐鲁壹点等新闻媒体和平台的高度关注。受众面之广,影响力之大在文登区体育比赛中名列前茅。乒乓球协会秘书长李承城表示,

近年来,文登乒乓球运动蓬勃发展,吸引了众多的老中青幼,不同年龄段的市民学习乒乓球,练习乒乓球,锻炼身体,增强体质。协会举办高水平的比赛就是让更多的乒乓球爱好者参与进来,促进全民健身运动在文登区蓬勃开展。

(刘博 慈新刚)

国网威海市文登区供电公司:

以电相连 用电安全教育进课堂

抢答游戏吸引了学生的注意力,踊跃参与到互动活动中。

同时,队员对学校配电设备进行安全检查,是否有应封闭未封闭的用电设备、哪些设备应该设警戒线、哪些设备应该放在封闭场所等。在排除安全隐患后,对不符合要求的方面提出整改建议。据了解,为进一步提高中小学生及幼儿园小朋友安全用电意识和自我保护能力,减少安全事故的发生,提升学生校园用电及日常家庭用电安全教育的水平,自今年秋季开学起,国网威海市文登区供电公司党委开展了“以电相连 用电安全教育进课堂”公益行动,到全区中小学及幼儿园进行安全用电宣讲。



“以电相连 用电安全教育进课堂”是国网威海市文登区供电公司党委开展的“以电相连·牵手成长”系列公益活动的一项内容,每月都会不定期地到各学校开讲安全用电宣传课,以丰富学校的安全教育,提升学生自身的安全用电防范意识。

(吴明 牟瑞先)

国网威海市文登区供电公司:

威海地区首次开展绝缘脚手架配网带电作业

本报文登9月16日讯 9月5日,国网威海市文登区供电公司带电作业人员使用绝缘脚手架带电作业方式更换10千伏合鸿线东杜梨支线丁家夼分支线4号杆跌落式熔断器。这是威海地区首次采用此项作业方式。

10千伏合鸿线位于文登区文登营镇,为沿线的文登区自来水公司水厂、移动公司等12家企业、11个村庄2200余户居民提供用电。为保障客户正常生产、生活用电,公司坚持“不停电就是最好的服务”理念,决定采取带电作业方式进行消缺。本

次带电作业地处山坡农田中央,由于交通和地形限制,绝缘斗臂车不能到达作业地点,公司决定利用绝缘脚手架搭建快捷、拆装简单、绝缘性能优良等优点,首次开展绝缘脚手架带电作业法。为保证此次带电作业顺利安全进行,公司还专门邀请厂家技术人员对参与此次带电作业的工作人员进行专门培训。

当天上午,带电作业人员严格按照操作步骤将10米多的绝缘脚手架层层组装好,挂接旁路电缆。在做好各项安全措施后,严格按照规范逐项操作,确保带电更换跌落式熔

断器作业万无一失。

此次绝缘脚手架配网带电作业历时5小时,期间没有影响10千伏合鸿线所带企业和沿线村庄,减少停电时户数161时·户,增供电量5600千瓦时。今年以来,国网威海市文登区供电公司充分考虑用电客户切身利益,先后开展了1168次带电作业,减少停电时户数10万余时·户,多供电量230万千瓦时,实现了带电作业全区域、全时段、全类型进行,为加速推进威海经济高质量高标准发展提供坚强可靠的电力保障。

(杨焱麟 牟瑞先)

人工耳蜗植入手术及服务

(一)政策依据

《关于印发<山东省听力残疾儿童人工耳蜗康复救助项目管理实施细则>的通知》(鲁残联发〔2019〕15号)。

(二)救助对象

具有文登区户籍的年龄18周岁以下,经评估适合人工耳蜗植入条件的重度以上听力残疾儿童。人工耳蜗植入手术由市、县级残联初筛后报省残联审核确定,统一安排定点医院实施手术。

(三)救助标准

1、免费为每名受助听力残疾儿童提供人工耳蜗产品1套。2、手术费:1.5万元/人,包括术前检查(复筛)、手术及术后第1年不少于4次的调机(含开机)

(四)办理流程

听力残疾儿童监护人可通过以下途径提交申请:1、持身份证、户口本等证明材料向户籍所在地县(市、区)残联提出申请。2、自行登录“山东省残疾人公共服务管理系统”网站提交申请,网址:www.service.sddp.org.cn。

区残联接到申报材料后,在5个工作日内完成初审,将符合条件的材料提交市级转送或直接报送省项目办统一安排初筛。

(五)承办部门和联系电话

各镇、街、金山管委残联,区残联康复部电话:6083037

文登区残疾人联合会

文登区工信局

开展“两化融合”资金专项整治

本报文登9月16日讯 日前,为期1个月的全区“两化融合”资金专项整治行动正式结束。

本次行动,目的是规范“两化融合”专项资金使用管理,提高资金使用效益。活动期间,聘请了专业会计师事务所协助,采取审查帐目、查阅档案、实地查看等方式,对2014年以来区级以上下拨的“两化融合”项目进行了拉网式检查,共检查“两化融合”贯标试点企业和“两化融合”贯标达标企业9家,审计项目9个,审计资金总额201.04万元,达到了预期效果。

文登区工信局有关负责人表示,今后将继续常抓不懈,坚持举一反三,确保“两化融合”专款专用,全力推进工业化、信息化深度融合。

(李聪 姜向阳 包梅)

文登区多举措服务高校毕业生就业创业

本报文登9月16日讯 近年来,文登区人社局以高校毕业生就业创业工作为重点,通过强化就业服务保障、加大就业权益保护、推进基层服务项目、推动创业带动就业等举措努力推动高校毕业生积极创业、充分就业。

实施高校毕业生就业专项计划,多渠道促进毕业生充分就业,利用山东省高校毕业生就业信息网,对未就业高校毕业生进行电话和上门回访,同时协助未实名登记高校毕业生实名登记,及时推荐就业,宣传就业创业政策,为有创业意愿的高校毕业生提供就业创业支持。今年以来,通过电话联系、入户走访等方式联系高校毕业生246人。

同时,联合公安、市场监管开展人力资源市场整顿工作,严厉查处虚假招聘、“黑中介”等违法违规行为。巩固基层就业主阵地,多渠道开发适合毕业生的就业岗位,开展“三支一扶”等基层服务项目,鼓励毕业生到乡镇基层就业创业,充实基层力量。2020年招聘基层“三支一扶”岗位20个,目前,区级就业见习基地已达22家,征集就业见习岗位100多个。

此外,文登区在全面落实省、市级创业政策的同时,每年拿出不低于1000万元,专门用于创业贷款等补贴发放;进一步提高高校毕业生创业扶持力度。

(于海涛)